
Notulen 

Vaartraad vergadering 21 januari 2025 
 

Aanwezig: Amanda, Franka, Kim, Touria, Emile, Gerard , Kevin, 

                 Michael en Ferdinand    

 

1. Opening 
Emile opende de vergadering om 19.41 uur 

2. Notulen vorige vergadering van 9 december 2024 
De notulen van 9 december 2024 zijn goed gekeurd. 

3. Ingekomen stukken, mail, en post. 
    Vragenlijst van de GGD voor de ouderraad 

    Folder van VOO voor online cursussen 

4. Blosseraad notulen van 24 oktober 2024 
De Blosseraad notulen zijn gelezen en er waren geen vragen over. 

5. Mededelingen van de directie 
 De raad heeft het vakantierooster 2025/2026 ter transparantie 

toegestuurd gekregen. De studiedagen moeten nog vastgesteld worden 

dus dit onderwerp komt later in het jaar nogmaals op de agenda te 

staan. 

 Al het Blosse personeel heeft het Blosse magazine “Blossy” ontvangen. 

Kevin zorgt ervoor dat alle ouders uit de raad het magazine ook 

ontvangen. 

 Op 1 februari is weer de jaarlijkse leerlingentelling. Op basis van het 

aantal worden de financiën bepaald. We zitten nu precies op het 

begrote aantal van 226 leerlingen. 

 De leerkrachten van groep 8 schrijven in samenwerking met de directie 

een kwaliteitsdocument over de verwijzing naar het middelbaar 

onderwijs. Dit document gaat als leidraad voor het verwijzen van 

leerlingen dienen. 

 Kevin gaat op 25 februari het “Vaartverhaal” over inclusie in onderwijs 

en opvang op een PO/VO congres presenteren. 

 Conciërge Ed stopt per half mei en daarom wordt er nu een vacature 

geschreven voor een duizendpoot die in het hele kindcentrum werkzaam 

zal zijn. De vacature gaat zowel in- als extern naar buiten. 

 In het najaar heeft de directie meerdere workshops gevolgd voor het 

leidinggeven aan onderwijskwaliteit. Ze hebben hier veel ideeën, tips en 

tools uitgehaald om werkwijzen binnen opvang en onderwijs te 

stoomlijnen. Dit wordt verder uitgewerkt. 



 In de onderwijs-CAO staat dat als er een volledig werkverdelingsplan 

beschreven is de normjaartaak niet meer nodig is. Het schrijven van de 

normjaartaken voor alle personeelsleden kost veel tijd die dan voor iets 

anders gebruikt kan worden. De directie vraagt aan de Vaartraad om 

advies: Is het werkverdelingsplan dekkend en volstaat dat voor het 

personeel. Gerard en Ferdinand gaan hiermee aan de gang.  

6. Overzicht te bespreken procedures en onderwerpen 

oudercommissie (OC) 
Kevin legt uit wat de betekenis is van dit document is. Franka en Ferdinand 

gaan dit uitwerken en implementeren. 

7. Nieuwbouw 

Kevin neemt ons mee in het ruimtelijk kader dat is gemaakt over de 

mogelijke ruimte die het nieuwe kindcentrum in gaat nemen in het 

beschikbare grondoppervlak. Het is nog niet definitief maar geeft zo wel 

een mooi inzicht. 

De handtekening van de gemeente is nog steeds niet gezet maar Blosse 

gaat nu wel aan de gang met de voorbereiding van de aanbestedingen. Er 

komt nu vaart in het hele proces. 

8. Rondvraag 
Niemand had een vraag. 

 

Emile sloot de vergadering om 20.33 uur De volgende vergadering is 

op donderdag 13 maart. De locatie wordt nog bepaald. 


